

RETTIFICHE

Rettifica al regolamento (CEE) n. 1872/71 della Commissione, del 27 agosto 1971, che fissa gli importi di compensazione nel settore agricolo in seguito all'ampliamento temporaneo dei margini di fluttuazione delle monete di alcuni Stati membri

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 195 del 30 agosto 1971)

Allegato V, pagina 55 :

— 6^a riga, 1^a colonna :

anziché « 0,0821 »

leggasi « 0,0891 » ;

— 14^a riga, 2^a colonna :

anziché « 0,33 »

leggasi « — »

— ultima riga, 2^a colonna :

anziché « — »

leggasi « 0,33 ».
